

ŠPORT

KARATEISTI IZ DUPELEKA ODLIČNI V SEVNICI

Sevniški karate letos obeležuje 40 let svojega delovanja in v ta namen so v prvem delu letošnjega tekmovalnega in organizacijskega programa za vaše najmlajše varovance pripravili **Odpri osnovnošolski karate turnir – LISIČKA OPEN 2016 v katah posamezno in ekipno.**

Odzvali smo se povabilu in prisostvovali športni manifestaciji otrok, ki so željni nastopanja. Naš Karate klub WKSA Duplek je dosegel 8 odličij in pokal za ekipno tretje mesto. Upali smo, da se nam bo pridružilo še več naših najmlajših, ki bi nastopili prvič. Tokrat sta debitirali **Ema Kovač** in **Lana Žugman**, ki si je z izvedenim nastopom prislužila drugo mesto. Pri Emi je bila odločilna ocena enega sodnika, ki pa se žal ni odločil njej v korist. Na obe smo zelo ponosni, saj sta pokazali veliko samozavesti in profesionalen odnos že na svojem prvem tekmovanju.

Jana Rojs je tokrat nastopila še bolje kot na državnem prvenstvu, a je bila konkurenca zelo močna, tako da je dosegla odlično tretje mesto. **Lucija Mesarec** je presenetila in se skozi tri kroge prebila vse do finala ter zmagala v svoji kategoriji. Ta dan je bil očitno dober tudi za njenega brata **Nika Mesarca**, saj je tudi on odlično nastopil in premagal vse konkurente. **Sara Rojs** in **Hera A. Masten** sta nastopili v isti kategoriji in obe posegli po medaljah – Sara po zlati in Hera po bronasti. Sara je pokazala, da ima zelo malo konkurence, svojo prevlado pa je potrdila tudi v ekipi s Hero in Lucijo, kjer so prav tako dosegle medalje in pokal. Sevnico smo zapustili s prekrasnimi občutki, polni sreče in osebnega zadovoljstva.

BOGATA BERA MEDALJ NA PRIPRAVLJALNI TEKMI V HAJDINI

Udeležili smo se druge pripravljalne tekme Karate zveze WKSA Slovenije pred evropskim prvenstvom,

ki nas je letos čakalo v Romuniji. Tekmovanja, ki je služilo za kontrolo forme, so se udeležili karate klubi iz Hajdine, Dupleka, Kungote, Šentilja, Slovenske Bistrice, Murske Sobote in Maribora.

Tekme so se udeležili tudi otroci, ki so nastopili prvič in so imeli veliko željo po dokazovanju. Ves njihov in trenerjev trud se je bogato obrestoval, saj smo se vrnili z veliko medaljami. Prislužili smo si kar 15 medalj! Od tega 8 zlatih, 4 srebrne, 3 bronaste in tudi 2 četrte mesti. Vrednost medalj je še večja, ker je tekmovanje potekalo brez posameznih športnih borb (t. i. kumitejev).

Karin Ludvik je nastopila prvič in zmagala (kot smo pričakovali glede na njen trud) v svoji kategoriji z veliko prednostjo v točkah. **Jana Rojs** in **Lucija Mesarec** nista imeli konkurence in sta izkoristili tekmo za nabiranje izkušenj. **Ema Kovač** je v prvem krogu naredila napako, ki ji je preprečila boljšo uvrstitev od četrtega mesta, kljub temu da je v drugem delu imela najboljši nastop v katah. **Sara Rojs**, **Hera Agapito Masten** in **Vita Rojs** so si v glavnem konkurenca med seboj v svoji kategoriji in jim ostale tekmovalke ne pridejo blizu. Tudi **Lana Žugman** je iz nastopa v nastop boljša in samozavestnejša, tako da bo kmalu, upamo, zmagovala tudi v športnih borbah. **Elmedin, Beke, Aslan** in **Benjamin Krasniči** so se izkazali in bili v svojih kategorijah odlični.

Jan Ludvik je imel v posameznih nastopih preveliko konkurenco, a je v ekipnem delu z Emo in Benjaminom odlično nastopil – skupaj so dosegli 2. mesto. Tudi **Mihi Majerju** tokrat ni uspelo zmagati, a to samo zaradi odličnih nasprotnikov. Zato pa je **Nik Mesarec** zmagal in tako znova pokazal, da ni odličen samo v športnih borbah, ampak tudi v katah. V ekipnih katah so bili odlični tudi **Jana Rojs, Karin Ludvik** in **Elmedin Krasniči**, saj so osvojili 3. mesto. To je posebej dober rezultat, ker se niso dolgo pripravljali na nastop. **Vid Kovačević** in **Matic Herga** sta imela veliko športnih borb v ekipnem delu, kjer sta nabirala dodatne izkušnje pred evropskim prvenstvom v Romuniji.

Še posebej smo ponosni na vse, ki so tokrat prvič nastopili



Tekmovalci v Sevnici

Foto: ŠBV Sevnica



Tekmovalci KK WKSA Duplek

Foto: Matej Verbošt

in pokazali, kaj so se naučili. Saj je misel vsakega dobrega športnika, da se medalja osvaja na treningu, na tekmo greš le ponjo.

KARATE KLUB WKSA DUPLEK OSVOJIL 4 MEDALJE NA EVROPSKEM PRVENSTVU V ROMUNIJU

Od 19. do 22. maja je v Romuniji potekalo evropsko prvenstvo v karateju za vse starostne kategorije. Kot del reprezentance so se tekmovanja udeležili tudi naši člani iz Karate kluba WKSA Duplek, ki so se pridružili ostalim karateistom, ki so dosegli normo za nastop.

Tekmovanja se je udeležilo 750 tekmovalcev iz cele Evrope, ki so zastopali 18 držav. V največjem številu so prišli tekmovalci iz Italije, Anglije in domače Romunije. V tej izjemni konkurenci je naš klub dosegel neverjetne štiri medalje.



Sara Rojs na stopničkah

Foto: Matej Verbošt

Karate klub WKSA Duplek so zastopali **Jana Rojs, Hera Masten Agapito, Sara Rojs, Vid Kovačević, Vita Rojs, Miha Majer, Matic Herga**. Kot pomoč in asistenco je naše karateiste spremljal tudi Damjan Žinko. Trener Matej Verbošt je pomagal pri vodenju celotne ekipe iz Slovenije.

Jana Rojs je nastopila samo v katah, a je imela 13 zelo dobrih nasprotnic, ki so za svoja leta izjemno dobro nasto-

pile, zaradi česar se ni uspela uvrstiti v drugi krog tekmovanja. Tudi **Kovačević Vid** je nastopil samo enkrat, in to v športnih borbah, a je bilo v njegovi kategoriji več kot 15 tekmovalcev in se tudi njemu ni uspelo uvrstiti v drugi krog. Pokazal je dobro borbo, a je bilo to premalo, saj štejejo le točke. **Sara Rojs, Hera A. Masten in Vita Rojs** so bile združene v kategoriji kat, tako da je bilo tekmovalk v njihovi kategoriji šestnajst. Najbolje je nastopila Sara in zaslužno dosegla **5. mesto** v katah. Ta odličen nastop ji je dal elan, ki jo je ponesel v športne borbe, kjer je premagala tudi odlično Romunko in zaslužno dosegla **3. mesto**. Njen trud je bil za višjo uvrstitev premalo, saj je imela lažjo poškodbo. **Hera A. Masten in Vita Rojs** sta prav tako nastopili v borbah, a je obema zmanjkala po ena točka, s katero bi lahko posegli po medaljah. Viti je že zelo dobro kazalo, a jo je nasprotnica z odličnimi nožnimi tehnikami presenetila in zmagala.

Miha Majer je v kategoriji kat nastopil v konkurenci 17 tekmovalcev, od katerih so bili nekateri že z zelo visokimi pasovi. Njegov nastop ni bil dovolj samozavesten in odločen, zaradi česar se mu ni uspelo uvrstiti više. V športnih borbah je nastopil povsem drugače, kjer je s hitrimi tehnikami in vztrajnostjo zablestel in se prebil vse do 3. mesta. **Matic Herga** je imel tri nastope v športnih borbah. V posameznem nastopu se je začel boriti preveč agresivno in mu je na koncu boja preostalo premalo časa, da bi lahko to popravil. Nastopil je tudi v najbolj atraktivnem delu skupinskih bojev – v rotacijah. Tukaj nastopijo trije proti trem pri pogoju, da je vsak minimalno 15 sekund v boju in se na povelje trenerja zamenja. V kategoriji mladincev in kadetov je pomagal ekipi, da je obkraj stala na stopničkah in osvojila 3. mesto.

Vsem našim članom, ki so nastopili, čestitamo za izjemen dosežek.

Matej VERBOŠT



Miha Majer in Luka Šobak

Foto: Matej Verbošt



Naše karateistke in prvakinja Federica Creta Foto: Matej Verbošt